————— Original Message-----

From: The Binding Site s.r.o. [mailto:info@bindingsite.cz]
Sent: Wednesday, July 26, 2017 9:22 AM

To:

Subject: RE: The BINDING SITE: obj 17.07.26_57 OKB Kyjov

Zdravim pane inzenyre,
potvrzuji prijem Vasi objednéavky.

VySe uvedenou objednavku planujeme expedovat z UK 31.7.2017 , predpokladana
cena bez DPH je 60.000 KC.

S pranim pékného dne

senior ucetni / ekonom (senior accoutant / economist)

e-mail:

mobile:

The Binding Site s.r.o.

Sinkulova 55, 147 00 Prague 4, Czech Republic
tel: +420 222 932 753

fax: +420 222 948 482
www.bindingsite.cz

From:
Sent: Wednesday, July 26, 2017 8:29 AM
To: The Binding Site s.r.o.
Cc:
Subject: The BINDING SITE: obj 17.07.26_57 OKB Kyjov

vazena(y) pani(e),

v pfiloze vVam zasilam objednavku pro oddéleni klinické biochemie Nemocnice
Kyjov.

Dékuji za vyrizeni a potvrzeni prijeti.

Na zakladé zakona €. 340/2015 zadam obratem o zasléani akceptace objednavky,
uvedeni predpokladané ceny bez DPH a terminu dodani.

s pozdraven [

primar OKB Nemocnice Kyjov
Stréazovska 1247/22
697 01 Kyjov




